
  

  Připravujeme... 
 

… výstavbu nové tělocvičny 

… rekonstrukci areálu hřiště 



2 

Jaro letí, jaro letí, má zelená křidélka,  

sukničku má z konvalinek za kloboučkem motýlka… 

Ať už tuto písničku znáte nebo ne, nic to nezmění na skutečnosti, že jaro opravdu přiletělo. Sněženky a petrklíče už odrostly, 

na záhonech a travnatých plochách vyrostly narcisy, tulipány, hyacinty, krokusy a celá řada dalších jarních květin, na stro-

mech se začínají objevovat první bílé a růžové květy. Pro někoho jaro znamená plno vůní, květů, zpěv ptáků, pro někoho 

začínající alergie, ale pro všechny je jaro čas probouzení všeho, co je spojeno s přírodou. Nový život se nám ukazuje ve své 

plné síle i kráse a my můžeme být součástí tohoto úžasného jevu. Přichází doba nových začátků, radosti a naděje. Naše za-

hrady už čekají, až po zimě upravíme záhony, zasejeme semínka a zasadíme sazenice. Čeká nás sice mnoho práce, ale odmě-

nou bude domácí vypěstovaná zelenina a ovoce, příjemně upravené okolí našich domovů, kde se nám bude krásně odpočí-

vat. Jaro je taky ideální čas pro delší turistické výlety po blízkém i vzdálenějším okolí. A nutno taky připomenout, že pro 

všechny občany Trnávky je plánovaná celá řada zábavných akcí a setkání. Aby vše proběhlo v příjemném a čistém prostředí, 

uděláme pořádek nejen kolem našich obydlí, ale i naši obec tuto sobotu společně uklidíme. Velkoobjemový a nebezpečný 

odpad odložíme 11. května 2024 do přistavěných kontejnerů na obvyklém místě v areálu bývalého JZD. Při úklidu, přede-

vším při pálení na zahradě, nesmíme zapomínat na bezpečnost. 
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Milí Trnavjáci, 

zdravím všechny spoluobčany a moc si vážím vaší přízně v podobě návštěvnosti konaných akcí. 

Tradiční průvod masek za doprovodu dechové hudby Vás pozval na obecní ples pod názvem „Nohy v teple aneb uvidíme“. 

Obecní ples byl po určitých obavách z malé návštěvnosti naplněn skoro do posledního místa.  Myslím si, že zábava nevázla a 

všichni jsme se dobře bavili. Velké díky patří sponzorům a pořadatelům, kteří se podíleli na průběhu této akce. 

První jarní sobotu 23. března 2024 proběhl dnes už tradiční pochod „Z Trnávky do Trnávky“. Lákalo vás slunečné počasí a 

byly připravené trasy, 30-ti kilometrová, na kterou se vydalo 28 turistů, z toho 12 trnavjáků. O 15-ti kilometrovou trasu byl 

dle předpokladů největší zájem, a to 52 trnavských a 136 přespolních nadšenců. Nejkratší seniorsko-kočárkovou trasu zdo-

lalo celkem 87 účastníků, z toho 36 místních. Závěr pochodu a závěrečné hodnocení akce trochu pokazil silný vítr a déšť, ale 

došli všichni. Letošní rok je ve znamení projektování. Zpracovává se projektová dokumentace na stavbu tělocvičny u základ-

ní školy.  

 

 

Úvodník Slovo starosty 

PROEKT TĚLOCVIČNA 

 

V nejbližší době bude zahájeno projektování opravy mostu u č.p. 25.  

Dále bude probíhat revitalizace zpevněných ploch za hasičárnou a stání pod kontejnery.  

Tak se mějte fajn a na obecních akcích na viděnou. 

 Dalibor Šimečka, starosta 

Dále také projektová dokumentace k  modernizaci areálu hřiště, kde se plánuje výměna povrchu obou hřišť, nové střídačky, 

vybudování pergoly a sociálního zařízení.  
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Nabídka práce  

Koupaliště Trnávka hledá údržbáře a plavčíka na místní  

koupaliště na letní sezónu 2024 (červen—září). 

Náplní práce údržbáře je především kontrola kvality vody  

v bazénu a drobné údržbářské práce v areálu. Brigáda je  

vhodná i pro občany důchodového věku. 

Podmínkou brigády plavčíka je platné osvědčení o získání  

kvalifikace vodní záchranář/plavčík (zájemci, který kurz nemá, 

ho obec zprostředkuje). Dále požadujeme fyzickou zdatnost,  

samostatnost, spolehlivost, zodpovědný přístup a schopnost 

rychlého reagování. Pozice je vhodná pro studenty.  

Náplň práce je dozor nad koupajícími se osobami v bazénu, 

dohled nad dodržováním bezpečnosti provozního a návštěvní-

ho řádu a poskytování první pomoci.  

 

Bližší informace na OÚ Trnávka na tel. 556 729 049. 

Obec Trnávka nabízí místa pro pracovníky obecní  

technické čety na období KVĚTEN—LISTOPAD 2024.  

Náplní práce je především údržba zeleně na obecních 

pozemcích, příprava koupaliště na sezónu, příprava 

obecních akcí a další práce dle potřeby. 

 

V případě zájmu kontaktuje Obecní úřad Trnávka  

na telefonním čísle 556 729 049 nebo se dostavte 

osobně.  

 

 

Společnost FCC Česká republika, s.r.o. ve spolupráci s Obecním úřadem Trnávka pro vás v souladu s požadavkem Zákona 

o odpadech č. 185/01 Sb. a obecně závaznou vyhláškou organizuje sběr  

 

NEBEZPEČNÉHO ODPADU A VYŘAZENÉHO ELEKTROZAŘÍZENÍ  

formou pojízdné sběrny. V této sběrně můžete bezplatně odevzdat nebezpečné odpady a vyřazená elektrozařízení.  

Patří zde baterie a akumulátory všeho druhu, odpady ropných látek nebo jimi znečištěné (oleje, filtry, tuky, mazadla), 

chemikálie (rozpouštědla, kyseliny, hydroxidy, fotochemikálie), detergenty a odmašťovací přípravky, zbytky barev, laků, 

ředidel, pryskyřic a lepidel včetně nádob, zářivky, výbojky, teploměry, prošlé léky a zdravotnický materiál, průmyslová 

hnojiva, zbytky postřiků proti škůdcům, nádobky od sprejů, televizory, monitory, rádia, chladničky, mrazáky, sporáky, 

jiná elektrozařízení, pneumatiky atd.  

 

Dále bude organizován sběr  

VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU.  

Do těchto kontejnerů můžete odložit objemný odpad  jako je  starý nábytek, matrace, koberce, krytiny, umývadla, WC 

mísy apod. Nepatří tam pneumatiky, televizory, ledničky, jiná elektrozařízení. 

 

Pojízdné sběrny budou přistaveny 11. května 2024 od 8:00 do 12:00 v areálu bývalého JZD.  

Velkoobjemový odpad 
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 Informace z obce 

 

Po vývozu komunálního odpadu 9. dubna 2024 budou v průběhu 

tohoto dne zaměstnanci naší obce vylepovat známku na popelnice 

pro rok 2024. Známka bude vylepena na popelnicové nádoby  

pouze těm poplatníkům, kteří budou mít k tomuto datu uhrazen  

poplatek za odvoz komunálního odpadu na rok 2024. Žádáme vás, 

abyste po vývozu v tento den své popelnice neschovávali a  

nechali je k dispozici před domem pro vylepení známky. Dále 

apelujeme na případné dlužníky, kteří opět i v tomto roce  

neuhradili poplatek za popelnice či za svého psa, aby tyto  

poplatky hradili včas.  

Na základě velkého zájmu o službu samoobslužného  

výdejního místa Z– BOX, zažádal provozovatel této služ-

by o rozšíření plochy. Dojde ke zrušení menšího  

Z—BOXu před domem služeb a větší bude postaven 

k terase pohostinství, kde se momentálně připravuje 

plocha se zámkovou dlažbou. Rozhodně se nejedná  

o vybudování parkoviště pro soukromá vozidla, jak by si 

mohli někteří spoluobčané domýšlet. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stejný způsob pokládky probíhá rovněž za budovou  

hasičárny v prostorách pod kontejnery na tříděný  

odpad. 

Bylo nutno provést kácení některých stromů— 

u obecního úřadu, u zámecké zahrady a v křižovat-

ce na dvorku. Důvodem byl kritický stav dotčených 

dřevin. Průzkum ukázal vysoký stupeň ohroženosti 

a riziko pádu stromů.  

 

I přesto může docházet k neočekávaným vývratům 

dřevin, které jsou zapříčiněny nestabilním podložím 

a povětrnostními vlivy, které nelze předvídat. 

V současné době probíhá u všech nemovitostí mapová-

ní současného stavu řešení odpadů splaškových vod  

u jednotlivých RD, aby získaná data mohla být poskyt-

nuta k následnému odbornému vypracování studie 

možných návrhů budoucího vybudování kanalizace  

v obci.  
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Služba Smart Info 

OÚ připomíná nabídku služby Smart Info. 

Mnozí z vás už jistě zaregistrovali novou „vizáž“ webových stránek obce Trnávka, které vám nabízejí snadné a přehledné 

nahlížení do různých sekcí. Na jednom místě naleznete vše, co vás zajímá ohledně dění v naší obci. Aby přísun některých 

informací byl ještě jednodušší, zřídili jsme pro vás novou službu Smart Info, která je bezplatná. Stačí se jen zaregistrovat a 

informace z obce vám budou přicházet:  

1. Přes SMS zprávy a e-mailem 

2. Pouze přes SMS zprávy 

Registrace SMS zpráv a e-mailu 

 

Na internetových stránkách zadáte www.trnavka.cz.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na této stránce sjedete dolů ke žluté nabídce „Informace od nás“ a kliknete na „Chci se zaregistrovat“. 
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Stránky vás přesměrují na službu Smart Info. Ta nabízí výběr ze třech kategorií zpráv, které byste chtěli od obce  

dostávat. Stránka nabízí rovnou vyplněné všechny tři kategorie. Následně kliknete na „Pokračovat na zadání  

kontaktních údajů“. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na další stránce zadáte své kontaktní údaje. Stránka vás jednoduše navede. Na konci stránky vyplníte vámi zvolené 

heslo. Nezapomeňte označit „Souhlas se zpracováním osobních údajů“ a následně kliknout na  

„Dokončit registraci“. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Posledním krokem je, že se přihlásíte na svůj e-mail, na který vám dorazila zpráva s odkazem. Na tento odkaz je  

zapotřebí kliknout pro ÚPLNÉ dokončení registrace. Nyní je služba aktivovaná. Zdali vám jednotlivá informace 

z obce dorazí na e-mail či do SMSky, o tom rozhoduje správce služby Smart Info, a to na základě důležitosti dané 

zprávy (např. nehoda na silnici – SMSka, obecní akce – e-mail…). 

Registrace SMS zpráv 

 

       V případě, že e-mail nemáte nebo ho jen jednoduše nevyužíváte, nabízíme registraci pouze SMS zpráv. Tu je možné 

provést osobně na OÚ Trnávka nebo na telefonním čísle 721 860 150. Hovor nezabere víc než jednu minutu.  

Uvedete jméno, příjmení, rok narození, bydliště, své telefonní číslo. Během chviličky vám přijde SMSka, na kterou 

je třeba pro ÚPLNÉ dokončení registrace odpovědět „ANO“. Nyní je služba aktivovaná.  
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Co nás čeká 
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V neděli 7. dubna 2024 slavnostně přivítá starosta na obecním úřadě do naší obce šest občánků, kteří se  

narodili v období od dubna 2023 do února 2024, pět chlapců— Jana, Šimona, tři Jakuby a holčičku Federicu. 

Při této příležitosti bude v obci Trnávka vysázen za každého nového občánka mladý stromek.  

Do života přejeme dětem hodně zdraví. 



10 

 

V sobotu 4. května 2024 při příležitosti 79. výročí osvobození Trnávky zástupci obce položí věnce na pomníky  

1. a 2. světové války. Uctí tímto za nás za všechny památku obětem  obou válek.  

 

 

Ve čtvrtek 16. května 2024 uspořádá klub důchodců zájezd do  

Čech pod Kosířem. V případě nenaplnění autobusu, bude umožněno 

občanům Trnávky přihlásit se na zájezd, o čemž bude klub důchodců 

včas informovat rozhlasem. 

 

Sobota 18. května 2024. Toto odpoledne bude patřit klubu zahrád-

kářů, kteří pro vás uškvaří u budovy zámku vaječinu.  
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Obec Trnávka vás zve na společnou vyjížďku Poodřím na Otevírání Poodří.  

Výjezd v sobotu 18. května 2024 v 10:00 od hasičárny v Trnávce.  

Bude zvolena nenáročná trasa  vedoucí  

po zpevněných i nezpevněných cyklostezkách. 
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Ze života obce 

Ve dnech 7.—8. června 2024 se uskuteční  

volby do Evropského parlamentu.  

Co nás čeká 

V sobotu 25. května 2024 vás SDH Trnávka zve na 

soutěž v požárním útoku. Ta proběhne 

od 12:30 na louce u místní základní školy.  

Přijďte povzbudit naše družstvo a pochutnat si na 

něčem dobrém... 

V letošním roce 25. května dojde pod záštitou 

Regionu Poodří k obnovení známých Her bez  

venkovských hranic. Soupeřit se tentokrát bude  

v obci Albrechtičky, kde nebudou chybět rovněž 

zástupci naší obce, kteří jsou odhodláni  

dojet si pro vítězství! 

 

V sobotu 1. června 2024 oslavíme Mezinárod-

ní den dětí na místním venkovním hřišti  

u sokolovny, kde tým malé kopané Turbo  

připraví soutěže pro naše nejmenší.   

 

Na sobotu 22. června 2024  

připravuje Myslivecké sdružení 

Trnávka—Kateřinice tradiční 

odpoledne. Bližší informace  

budou sděleny v týdnu před 

akcí, určitě se ale můžeme už teď těšit na výborné jídlo ze zvěřiny.  

Sledujte obecní vývěsky a poslouchejte rozhlas. 



13 

Základní škola  

              

 

Dobrý den,  

o akcích, které jsme u nás ve škole měli od září, jsem už psala v předchozích číslech. Náš školní rok se již přehoupl do  

druhé poloviny a žáci za svou práci dostali svou odměnu – výpis vysvědčení. V práci ale nezahálíme a pokračujeme dál. 

Pomalu jsme ve 3/4 školního roku a za chvíli pojedeme k závěru. Pro žáky jsme opět připravili některé aktivity, ať už kul-

turního charakteru nebo vzdělávacího. Žáci 3. a 4. ročníku mají za sebou první část dopravní výchovy, žáky 4. třídy čeká 

brzy druhá část a následně pojedou na dopravní hřiště, aby si vše vyzkoušeli v terénu.  

 

V jednotlivých třídách proběhlo třídní kolo recitace, poté školní kolo a s vybranými žá-

ky jsme jeli na obvodní soutěž do Brušperku. Tady už to bylo těžší, protože tohoto kola 

se zúčastnilo 9 škol z okolí a celkem asi 80 dětí. V soutěži jsme sice nevyhráli, ale mys-

lím si, že pro zúčastněné děti to bylo dobré srovnání. Všichni se moc snažili a já jim 

děkuji za snahu a ochotu.  

 

Nábor do tenisového oddílu byl dobrou ukázkou fyzičky a obratnosti dětí, protože si vše vyzkoušely v Kateřinicích pod  

dozorem p. Tomáše Bruse. Ze sportovního zapojení musím zmínit i házenou, kam jezdí s p. uč. Šindlovou, informace  

si můžete přečíst na stránkách školy. 

Z kulturních aktivit bych ráda vyzdvihla koncert s Janáčkovou filharmonií v Ostravě. Hodinový program byl velmi vtipně 

provázen, slyšeli jsme skladby vážné hudby i moderní, viděli spoustu hudebních nástrojů v reále a jak vlastně vypadá sym-

fonický orchestr. 

S žáky 3. třídy jsme se zapojili do projektu Stezka za živou vodou. První část 

proběhla u nás ve škole, děti se seznámily prakticky s vlastnostmi vody a vzdu-

chu. Následovala vycházka do lesa, kde jsme čistili potok, vytvořili jezírka,  

odstranili, co do lesa nepatří. Nevím, jestli rodiče měli stejnou radost jako my a 

děti, protože jsme se vrátili špinaví, ale to nadšení a snaha přímo v lese byla 

pěknou odměnou. Je potřeba si uvědomit, jak se chovat k přírodě a proč  

ji chránit. Celé zapojení bude vystaveno na náměstí v Kopřivnici, takže máte  

i vy šanci vidět naši práci. 

 

Projektové odpoledne s velikonoční tématikou bylo 19. 3. Bohužel počasí bylo trochu studené, ale nepršelo, občas vysvitlo 

i slunce. Pro děti i rodiče byly přichystány různé soutěže jako běh přes překážky, skok do písku a další.  

Moc děkuji rodičům, že ani oni se nebáli se zapojit.  

Další aktivitou bude návštěva Planetária v Ostravě. Pro některé to bude poprvé, někteří tam již byli. Téma je zaměřeno na 

hvězdy.  

Blíží se nám Zápis do 1. třídy, přihlášek máme 14, v mateřské škole jsem se byla již podívat, děti mi ukázaly, jak společně 

pracují a teď připravujeme jejich návštěvu u nás ve škole. Na nové prvňáčky se těšíme a snad se nám podaří připravit kon-

cem školního roku odpolední akci i pro ně. 

Všechny naše akce, včetně fotek v galerii, máme na stránkách školy. Možná se nám podaří ještě domluvit koncem května 

sběr starého papíru, pokud budete mít doma přebytky, budeme rádi za přispění. Výtěžek jde na pomůcky a věci pro naše 

žáky.  

A závěrem bych ráda pozvala děti, rodiče i ostatní obyvatele Trnávky a Kateřinic (věřím, že i oni čtou Občasník) na společ-

ně připravovaný koncert ZUŠ Jožky Matěje v Brušperku a naší školy, který proběhne 9. 5. 2024 od 17 hod na zámku 

v Trnávce.  

      Mgr. Hana Cholevová, ředitelka školy 
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Tenisový oddíl 

Jaro se v Trnávce blýská na obzoru a s ním přichází také jedinečná příležitost pro všechny tenisové nadšence.  

Tenisový oddíl Trnávka hledá nové členy (mladé i dříve narozené). Jsme společenství neregistrovaných hráčů,  

kteří propojují místní komunitu pro-

střednictvím tenistu. 

Je to skvělá příležitost pro všechny, 

kteří chtějí strávit čas na čerstvém 

vzduchu, zlepšovat svou fyzickou 

zdatnost i hru a užít si tenisový záži-

tek, např. s rodinou a přáteli. Naše 

kurty jsou velmi dobře udržované, 

vybavené veškerým potřebným vyba-

vením a nacházejí se v krásném pro-

středí, které jistě oceníte. 

Pokud máte zájem o rozšíření našich řad, tak nás neváhejte kontaktovat na tel. čísle 777 754 913 – rád Vás prove-

du se začátky tohoto bílého sportu. Případně je možné projednat i pronájem kurtu pro soukromou hru, stačí nás 

kontaktovat a domluvit si termín, který vám vyhovuje. Ceny jsou příznivé a nabízíme flexibilní možnosti pro jed-

notlivce i skupiny. 

Předpoklad zahájení tenisové sezóny je květen 2024. 

                                                                                              Za všechny členy oddílu se na vás těší předseda Petr Polášek 

Tenisový oddíl Trnávka rozšiřuje  základnu hráčů o mladé naděje. 

Obnovený tenisový kroužek od února pravidelně navštěvuje 20 

dětí, které se postupně pomalými krůčky seznamují se základy 

tenisu. 

Abecedu tenisových úderů a fyzickou přípravu pod dohledem 

Terezy Šimečkové v chladných středečních večerech absolvuje-

me v Obecním domě v Kateřinicích. 

V dubnu podle počasí si připravíme cvičný tenisový kurt  

v Trnávce, který je přístupný bez omezení i široké veřejnosti. 

Přijďte se na nás podívat, případně se také zapojit. 

Za tenisový kroužek Tomáš Brus, tel.: 722 367 807 

Oddíl malé kopané TURBO Trnávka uspořádal v sobotu 9. března 2024 v prostorách místní sokolovny každoroční  TUR-

BO ples. Obě vystoupení tanečnic Latino GANG byla přijata s nadšením, štěstěna se usmála na mnoho výherců cen z 

bohaté tomboly, znalci pochvalovali výtečný srnčí guláš. V rytmu hudby skupiny REVMATIK, která hrála jak starší pec-

ky, tak nové hity, se tančilo do časných ranních hodin. Díky spo zorům, návštěvníkům plesu, ale i těm, kteří finančně 

přispěli při předávání pozvánky na ples, mohl vzniknout výtěžek, který poslouží pro přípravu další akce. A tou bude, 

tentokrát přesně na Den dětí, v sobotu 1. června konaný Dětský den s Turbem.  

Už nyní se na společné setkání všech generací těší hráči Turba.  

Turbo žije! 
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 Dětské sudoku 

 Doplň do rámečků obrázky tak, aby se ve sloupcích ani řádcích neopakovaly. Obrázky si můžeš vybarvit. 

Policisté varují před investičními podvody      

Investiční podvody se bohužel vyvíjí závratným tempem. Postup pachatelů této trestné činnosti je stále důmyslnější, a proto 
je potřeba být velice obezřetný. Jedná se často o organizované skupiny, kdy pachatelé bývají zdatní manipulátoři, kteří vyu-
žívají na první pohled důvěryhodně vypadající aplikace a o investování jsou schopni přesvědčivě mluvit klidně i několik ho-
din. Své oběti oslovují jak, prostřednictvím e-mailu, sociálních sítí či reklamy. V těch se může za účelem vzbuzení důvěry-
hodnosti objevit jméno a tvář známé osobnosti nebo například název či logo známé společnosti, jejichž údaje byly zneužity. 
Pachatelé se této trestné činnosti často dopouštějí ze zahraničí, což zvyšuje složitost jejich odhalení. O to víc je důležitá pre-
vence a mít povědomí, jak včas rozpoznat investiční podvody a ochránit tak své finance. Je potřeba mít na paměti, že v pří-
padě investování je riziko výhradně na straně investora. Pro zhodnocování svých peněz je tak potřeba volit jen ověřené a 
renomované investiční společnosti. Pokud údaje o svém bankovním účtu pod vlivem manipulace někdo poskytne podvodní-
kovi nebo mu zašle finance, měl by okamžitě kontaktovat svou banku a policii. 

Nejčastější znaky investičních podvodů:  

• je slibován snadný, rychlý a vysoký zisk 
• kromě neuvěřitelného zisku příslib téměř žádného 

rizika – tvrzení, že investice je naprosto bezpečná 
• často se objevuje tlak na nákup investice s odůvod-

něním, že jinak dojde k promeškání příležitosti, která 
přichází jen jednou za život 

 
Rady, jak se vyhnout investičním podvodům: 
• je potřeba dávat si pozor, které soukromé informace, 

kde a komu sdělujeme, abychom zbytečně nepřitáhli 
pozornost podvodníků 

• o nabízených investičních příležitostech je nutné si 
zjistit maximum informací a tyto informace si ověřit 

(je potřeba důsledně prozkoumat každý aspekt inves-
tiční nabídky, a to i od osoby, kterou známe osobně a 
pokládáme ji za důvěryhodnou, neboť i ta mohla být 
oklamána, není možné plně důvěřovat uveřejněným 
recenzím k dané investici, ty bohužel může napsat 
kdokoliv) 

• není možné spoléhat na to, že subjekt, kterého zná-
me jen z online prostředí, musí být skutečně tím, za 
koho se vydává 

• je důležité nikdy neposkytovat vzdálený přístup ke 
svému počítači někomu, koho neznáme, neinstalovat 
neznámé aplikace – i tím můžeme pachateli vzdálený 
přístup umožnit 

• nikomu cizímu bychom neměli také sdělovat infor-
mace o svém internetovém bankovnictví 

Policie varuje 
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Foto střípky 

Chcete v Trnavském občasníku nabídnou své zboží či služby?  

Formát A4 (na výšku) 400 Kč, formát A5 (na šířku) 200 Kč, formát A6 (na výšku) 100 Kč, formát A7 (libovolně) 50 Kč 

V případě zájmu kontaktujte redakci: trnavskyobcasnik@seznam.cz  


